

**CORRECCIÓN de errores en la lista Supletoria de Veterinarios de Administración Sanitaria aprobada por Resolución de 9 de Julio de 2021, del Secretario General Técnico (BOA 20/07/2021)**

Advertido un error material en la ordenación de la lista Supletoria de Veterinarios de Administración Sanitaria aprobada por Resolución de 9 de Julio de 2021, del Secretario General Técnico (BOA 20/07/2021) entre dos participantes que han obtenido la misma puntuación (27,67) y que por tanto deben ordenarse por orden alfabético (comenzando por la V –letra sorteo oposiciones-), se procede a su corrección:

Donde dice:

“93º DIEZ SAINZ JUDIT

94º DE ROS GABARDA MARIA DESEMPARADO”

Debe decir:

“93º DE ROS GABARDA MARIA DESEMPARADO

94º DIEZ SAINZ JUDIT”